
 
 

Pozvánka na odborný seminář a zasedání 
sekce Geografického a environmentálního vzdělávání České geografické společnosti 

 
 

Milé kolegyně a kolegové, 

srdečně vás zvu na odborný seminář a zasedání Sekce geografického a environmentálního vzdělávání ČGS, 
plánované na 30. a 31. ledna 2023 v Litomyšli.  

Program je zaměřen na dva hlavní tematické bloky. V pondělí (od 9.00–17.00) věnujeme vysokoškolské 
přípravě budoucích učitelů zeměpisu se záměrem vzájemně sdílet názory a zkušenosti z této problematiky, 
včetně názorové (ne)shody na výkonový standard absolventa učitelství geografie.  

Úterní dopolední blok (od 9.00–12.00) bude mít charakter tradičního jednání Sekce geografického a 
environmentálního vzdělávání ČGS a bude realizován hybridní formou (platforma Zoom, viz odkaz níže). 
Hlavním bodem jednání se stane Revize RVP ZV: popis stávajícího stavu a výzvy pro geografickou obec. 
Úterní odpolední jednání (do 16.00 hod) věnujeme řešení některé z uvedených výzev.  

Prosím, pokud plánujete se jednání zúčastnit, napište nejpozději do 7. 12. 2022 do sdílené tabulky, který 
den a jakým způsobem. 

A ještě zbývá připojit informace k ubytování a stravování v Litomyšli:  

1) Ubytování si ideálně zajistí každý sám (doporučujeme rezervaci v dostatečném předstihu, kapacitu 
nám předem rezervovat nedokáží) dle plánovaného příjezdu a odjezdu a potřebné velikosti pokojů - 
v nabídce v Zámeckém návrší jsou hotelové pokoje i hostelové pokoje - plus je možné si případně 
přiobjednat snídani.  

Rezervovat lze přes formulář: https://www.zamecke-navrsi.cz/cs/m-42-ubytovani-v-litomysli či na telefonu 
+420 739 337 992 (Po–Pá: 8–17 hod.). Není problém domluvit ubytování už od neděle. 

2)  Jednání přes den bude probíhat v hostelové části. Máme rezervovanou Euroklubovnu s kapacitou až 
40 osob (pro nás bude kapacita menší). 

3) A jak bude probíhat stravování? Je objednané občerstvení na coffee breaky pro oba dva dny - vždy 
jeden dopoledne a jeden odpoledne, složení a množství budeme teprve řešit dle počtu osob. Obědy si 
buď necháme přivést anebo vyřešíme v polední pauze návštěvou některé místní restaurace.  

Náklady na výjezd (ubytování a stravu) hradí každý sám. Pronájem konferenčních místností a občerstvení 
o přestávkách jednání bude hrazeno sekcí GV ČGS.  

S přáním příjemně prožitého adventu 
srdečně zdraví 
Dana Řezníčková 

Praha, 29. 11. 2022      předsedkyně sekce GV ČGS 
 
Odkaz na ZOOM: 
Topic: Odborný seminář sekce Geografického a environmentálního vzdělávání České geografické 
společnosti 
Time: Jan 31, 2023 09:00 AM Prague Bratislava 
 
Join Zoom Meeting 
https://cuni-cz.zoom.us/j/91692863706 
Meeting ID: 916 9286 3706 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1SbWzkcM5-BZsYbeJIT-PsxyA2gCozWK0vf9MGLXuWdA/edit?usp=sharing

